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БОЖЕ БЛАГОСЛОВІННЯ НАВЧИТИСЯ ПРИНЦИПІВ 
МОЛИТВИ ЗА ГРОШІ 

ПОСІБНИК ДЛЯ ЛІДЕРА 
Урок 18 

 
Молитва — це НЕ прохання, благання чи 
вмовляння! Бог нам не слуга. 
Нехай головним чинником, який керує вашим 
життям, буде хвала, 
а вдячність зробиться вашою панівною рисою. 
Нехай з вашого внутрішнього джерела безупинно 
витікає вміння подякувати за все. 
САМЕ це і є забезпеченням БОЖОГО НОВОГО 
СПОСОБУ ЖИТТЯ У ФІНАНСОВІЙ СВОБОДІ 
 
 
 

ДОМАШНЯ ПІДГОТОВКА ЛІДЕРА 
Під час підготовки до уроку ви маєте зробити 7 кроків, які наводяться нижче. 

1) Подумайте 
Уже підійшов той час, коли ми майже можемо зазирнути за обрій курсу «Фінансова 
свобода». Проаналізуйте, якими методами ви НЕ БУДЕТЕ користуватися! Що саме 
виявилося неефективним у вашій роботі? Чим ви змогли б це замінити? 
Суть Божого благословіння фінансової свободи полягає у цілковито новому способі життя. 
Нова свобода та новий спосіб життя пронизують кожну грань наших стосунків та нашого 
впливу на інших людей. 
Як ця свобода виявлятиметься у вас? 

2) Моліться 
Опрацьовуючи вказані Мюллером 6 пунктів для визначення Божої волі, десять частин у 
розділі «Знайте, чому Бог не відповідає на молитви» та 10 принципів молитви за те, 
щоб отримати потрібне, просіть Святого Духа особисто вам показати у новому світлі 
те, як ви можете збагатити своє молитовне життя. 

3) Прочитайте урок вдома — бажано за тиждень до зустрічі групи, щоб у Духа було достатньо 
часу для роботи у вашому житті. 

4) Дослідіть інструкції до уроку у цьому посібнику — коротко записуйте для себе ті теми для 
молитви, які видаються важливішими за інші. 

5) Дайте письмову відповідь на всі питання анкет. 
6) Обговоріть матеріал зі своєю дружиною або другом. Помоліться разом. 
7) Моліться 

      за тими записами, які ви зробили. 
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ПРЕДСТАВЛЕННЯ УРОКУ 

ЗАГАЛЬНА ОЧІКУВАНА ТРИВАЛІСТЬ УРОКУ —  2 год. 10 хв. 

Подумайте про нові способи залучати людей до обговорення. Сподіваємося, що дотепер ви 
навчилися долати спокусу читати лекцію. Це може бути важко, особливо, якщо ви маєте говірку 
вдачу! Проте до розмови ви маєте залучати групу. 
Починайте зі свідоцтв! 
Чи трапилось у когось щось цікаве, що було б пов’язане з рішенням зберігати добру репутацію? 
Чи є інші свідоцтва про те, як члени групи починають ходити у Божих фінансових благословіннях? 
Хто хоче поділитися? Ви як лідер групи теж маєте поділитися своїм свідоцтвом. Якщо учасники 
будуть бачити, що Бог працює у вашому житті, то їхнє бажання іти за вами зробиться сильнішим. 
ЧАС МОЛИТВИ 
Святий Дух нашого Бога Отця, наш Провідник, обіцяний нам Ісусом нашим Христом, наповни 
нас без міри новою ревністю до справжнього єднання з Тобою, щоб воно не обмежувалося лише 
тим, що ми робимо здебільшого за звичкою та називаємо молитвою. 

 
Цей урок представлено у 7 частинах. 
Ви можете надати додаткові копії матеріалів, якщо вас про це проситимуть. 
Завершуючи зустріч, роздайте матеріали уроку 19. 
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ПОСІБНИК ДО УРОКУ 
Ми прагнемо отримати відповіді на молитви, а Бог прагне почути молитви, на які Він може 
відповісти. Як показано у цьому уроці, Бог готовий виявляти Свою могутню силу через християн, 
які знають Його ім’я, розуміють Його шляхи та розпізнають Його волю у молитві. Ви побачите, 
наскільки цінними є наведені у цьому уроці 10 пунктів, в яких показано, чого прагне Бог, коли 
вислуховує наші молитви. Ця зустріч більше, ніж будь-яка інша, відкриє вам очі на те, яка духовна 
війна точиться за діловими операціями та економічними змінами. Нагадування про те, що у кожній 
справі йдеться про захист Божої репутацію, буде для вас ще одним спонуканням до дії. 
Спонуканням буде для вас також і необхідність дбати про духовний добробут інших. Спонуканням 
до дії буде для вас також потреба донести до своїх дітей свідоцтва про кожне фінансове чудо, яке 
Він посилатиме. Ісус є не лише Подателем, а й Добрим Пастирем, який водить шляхами 
праведності ради Свого імені. 

1. НАВЧИТИСЯ СЕКРЕТІВ МОЛИТВИ ЗА ГРОШІ 

с. 1–2  >  10 хв. < 

КАЛЕВ — провідник, який здійснив неможливе, бо бачив невидиме 
Наслідуйте приклад віри Калева!  До кожного з трьох ввідних віршів із Біблії підберіть по кілька 
питань, з якими ви звернетеся до групи. 
Бог обіцяв — (Ісуса Навина 14:12) 
Як нам серед безлічі варіантів та моря інформації визначити, що є правильним? Що саме Бог 
дійсно обіцяв нам? 

Біблійні герої вміли це визначити. Як їм це вдавалося? А чи вдасться нам? 

Молитва за невидиме — (1 Івана 5:14–15) 
Коли ми молимося, перед нашим мисленим поглядом з’являються якісь образи. Чим відрізняється 
молитва за видиме від молитви за невидиме (обов’язково передивіться Євреїв 11)? 

Для отримання необхідного для наших потреб потрібна духовна війна — (Ісуса Навина 
14:14) 
Бог уже пообіцяв, ми уже молилися, чому ж нам ще треба за це воювати? І як саме? З ким (якщо 
говорити про людей)? 

2. ЧИ ЗНАЄТЕ ВИ, ЯК МОЛИТИСЯ ЗА КОШТИ? 

с. 3 >  10 хв. <  Особиста оцінка  

Допоможіть кожній людині побачити, наскільки вона розуміє, як молитися за гроші. 
Коли усі закінчать, назвіть 16 правильних відповідей. 

Відповіді: 1.Неправда  2.Неправда  3.Правда  4.Правда  5.Неправда  6.Правда  7.Неправда  
8.Неправда  9.Правда  10.Неправда  11.Неправда  12.Неправда  13.Неправда  
14.Неправда  15.Неправда  16.Неправда 

Попросіть, щоб усі записали загальну кількість правильних відповідей. 
 

Потім назвіть 4 категорії результатів. 
Коли ви будете називати категорії, просіть, щоб учасники визначали, до якої саме вони 
належать. 
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Напевно, ми усі колись молилися за гроші, але чи вивчили ви щось нове? 
У кого набралося 15–16 правильних відповідей — РОЗУМІННЯ БОГА; 
У кого набралося 12–14 правильних відповідей — УСВІДОМЛЕННЯ БОЖОЇ РОЛІ; 
У кого набралося 8–11 правильних відповідей — ПЛУТАНИНА У РОЗУМІННІ МОЛИТВИ; 
У кого набралося 0–7 правильних відповідей — РОЗЧАРУВАННЯ В БОЗІ. 

 

Перепишіть собі у конспекти ці чотири категорії з оцінки результатів. 
 
Йдемо далі, щоб довідатися про молитву ще більше. 

3. ОСНОВНІ ПРИНЦИПИ МОЛИТВИ ЗА ГРОШІ 

c. 4–8  >  60 хв. < 

ЧАС МОЛИТВИ ЗА ЦЕЙ РОЗДІЛ. Прочитайте та обговоріть 
кожен з наведених десяти принципів. 
Після обговорення попросіть кожного учасника назвати або 
записати на невеличкому аркуші ті фінансові питання, у яких 
він потребує молитовної підтримки. Потім попросіть усіх 
схилити коліна. Перед кожним учасником групи на стільці має 
лежати конспект уроку, розгорнутий на шести пунктах методу 
Мюллера. Тепер попросіть їх, щоб вони в молитві піднесли до 
Бога кожен з 6 пунктів, пов’язавши їх зі своєю фінансовою 
ситуацією. 

4. ЗНАЙТЕ, ЧОМУ БОГ НЕ ВІДПОВІДАЄ НА МОЛИТВИ 

с. 9 >  20 хв. < 

Проведіть дискусію про те, як нам ефективніше вживати у молитві імена Ісуса. У звичайній розмові 
ми називаємо людей по-різному: «мій друг Саша» чи «мій колега Вадим». Для однієї й тієї ж самої 
людини у нас може бути чимало варіантів імені: «Вова», «Вовчик», «Володя», «Вован», 
«Володька». Іноді ми називаємо людину лише по-батькові, а буває і так, що вживаємо повне ім’я, з 
прізвищем і по-батькові. 
З кожним таким варіантом пов’язаний той чи інший нюанс. Вибір імені може вказувати на наші 
стосунки, свідчити про наші почуття, бути виявом особливого ставлення чи поваги, чи 
наштовхувати на думку про якесь делікатне питання, чи бути навіть невисловленим проханням 
про щось. 
Тепер обговоріть, який саме нюанс ми хочемо підкреслити, коли звертаємося до Ісуса, вживаючи 
кожне з названих 10 імен (чи рис). 

Особисте зобов’язання молитися про забезпечення необхідним відповідно до Біблії 
Допоможіть учасникам групи побачити цінність у тому, щоб записувати не лише те, що Бог дає, 
але і приклади постійної Божої праці з вашою сім’єю, оскільки це набагато важливіше. Для 
невіруючих родичів годі шукати потужнішого свідчення, ніж письмовий перелік усіх тих випадків, 
коли Бог активно долучався до життя вашої родини.  Так само не знайти і кращого способу для 
зміцнення віри. 

Порекомендуйте, щоб усі завели собі окремий блокнот і підписали його. Якщо ви голова 
сімейства, то подбайте про те, щоб він там, де усі можуть його бачити. Якщо у вас немає своєї 
сім’ї, то, можливо, ви не зможете вести такий блокнот для цілої сім’ї, але можете вести його для 

«Знайте, якщо ви ходите з 
Ним, на Нього покладаєтеся 
та від Нього чекаєте 
допомоги, то Він вас ніколи не 
зрадить» 

- Джордж Мюллер 
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себе. Якщо ви записуєте Божі справи, то Він ОБОВ’ЯЗКОВО дасть вам можливості поділитися цим 
з іншими. 

5. ХТО МАВ УСПІХ У ЗВЕРТАННІ ДО БОГА? 

с. 10 >  5 хв. < Базовий тест № 18 

На питання цього тесту учасники відповідали вдома. Відповіді говорять самі за себе. Тут 
практично не потрібна дискусія. 

Відповіді: 1. В Мойсей     2. Г Неемія     3. А Даниїл      4. Е Павло    5. Б Петро     6. Д Авраам 

6. ЧОГО МИ МОЖЕМО НАВЧИТИСЯ З МОЛИТОВ, НА ЯКІ БОГ НЕ ВІДПОВІВ? 

с. 11 >  10 хв. <  Поглиблений тест № 18 

Попросіть трьох учасників групи зазначити, яку науку вони взяли для себе, розглядаючи кожний із 
шести запропонованих біблійних прикладів. 

Відповіді: 1. Ісав Г    2. Валаам  Е     3. Цар Саул Д    4. Цар Давид  Б     5. Багатий чоловік  В   
6. Павло А 

7. ЧИ ЗНАЄТЕ ВИ ПРИНЦИПИ МОЛИТВИ ПРО ОТРИМАННЯ НА ПОТРЕБИ? 

с. 12 >15 хв.< Ускладнений тест № 18 

Попросіть кількох людей назвати свої відповіді. Якщо відповідь правильна, то запитайте, чи хтось 
відповів по-іншому, а потім запитайте: «Чому?» Обговоріть відповідь. Якщо перша відповідь була 
неправильною, то попросіть відповісти й інших учасників, а потім обговоріть. Після всього ще раз 
назвіть правильні відповіді для закріплення. 

Відповіді: 1. И    2. Д    3. К    4. А    5. Н    6. М    7. Л    8. Г    9. Б    10. Ж    11. В    12. Е 

 
Роздайте матеріали уроку № 19 та попросіть, щоб учасники групи до наступної зустрічі 
прочитали цей матеріал та записали відповіді на запитання. Тих учасників, які мають власні 
сім’ї, попросіть обговорити новий урок зі своєю дружиною або своїм чоловіком. Обговорення під 
час зустрічі групи будуть значно продуктивнішими, якщо сім’ї завчасно обміркують теми, про які 
йтиметься в уроці. Заохочуйте молодих людей та жінок дати відповіді на питання особистої оцінки 
навіть попри те, що питання у ній складені для чоловіків. Розмірковування про те, яка відповідь є 
правильною, може бути корисним для всіх. 
На закінчення запитайте, хто розповість іншим про вивчене в цьому уроці на тему молитви за 
гроші: хто скаже у церкві проповідь на цю тему, хто проведе такий урок у недільній школі, 
молодіжній чи іншій малій групі. 
Запишіть імена тих, хто бажає це зробити, а також заплановану дату, і зараз помоліться за цих 
людей. Не загубіть цей запис, щоб ви могли помолитися за них і тоді, коли буде відбуватися 
запланована розмова. 
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Заключна молитва 
Любий Боже наш Отче та Господи Ісусе! Ми по-новому розуміємо, як мало ми усвідомлюємо 
Твою велич. Як мало ми усвідомлюємо те, ким Ти є. Як мало ми розуміємо Твою могутню участь 
у нашому житті. І тому Тобі, Який може зробити значно більш над усе, чого ми просимо або 
думаємо, силою, що діє в нас, нехай буде уся слава. Амінь, Алілуя! (Ефесян 3:20) 

Контактна інформація по служінню «Божі фінансові благословіння» 
Загальна інформація, навчання, подальші заходи, допомога – Віра Лавриненко, тел. 096 254 33 24 
Замовлення друкованих матеріалів – уроків, посібників до уроків, постерів, магнітів, банерів – 
 Іванна Дубенчук, тел. 096 103 98 77 
Матеріали в електронному форматі, вебсайт ФС – http://svoboda.sytes.net – Іван Онищук 

http://svoboda.sytes.net/
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